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ACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DEL
INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN 

'DE

DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE JALISCO

En el lnst¡tuto de Transparenc¡a, lnformac¡ón pública y protección de Datos personates
del Estado de Jal¡sco, en esta ciudad de Guadarajara, Jarisco, siendo ras 12:00 doce
horas, del día 08 ocho de septiembre del año 2025 dos mil ve¡nt¡cinco, se celebró la
Novena sesión ordinaria del comité de Transparencia, convocada y piesidida por la
Maestra olga Navarro Benavides, en su carácter de presidenta' áel comitb, ¿e
conformldad con lo previsto en el artículo 2g, párrafo primero, fracción l, así como el
párrafo tercero, de la Ley de Transparencia y Acceso a lá lnformación pública del Estado
de Jalisco y sus Munic¡p¡os, bajo el siguiente

ORDEN OEL DíA

l. Lista de asistencia y declaratoria de quórum;

ll. Análisis y en su caso confirmación de la respuesta relat¡va a la solicitud de
información radicada ante la unidad de Transparencia bajo el número de
expediente Uf -21 412025.

lll. Análisis y en su caso aprobación de la Resolución cr-¡TEl-O12/202s, respecto de
la solicitud de información rad¡cada ante la unidad de Transparencia bajo el
número de expediente Uf-21412025.

lv. Análisis y en su caso confirmación de la respuesta relativa a la solicitud de
información radicada ante la unidad de Transparencia bajo er número de
exped¡ente UT -21 5 I 2025.

v. Análisis y en su caso aprobación de la Resoluc¡ón cr-lrEl-o13i202s, respecto de
la solicitud de información rad¡cada ante la Unidad de Transparencia bajo el
número de exped¡ente UI-21512025.

vl. Análisis y en su caso confirmación de la respuesta relativa a la solicitud de
información radicada ante ra unidad de Transparencia bajo er número de
expediente Uf -21612025.

vll. Análisis y en su caso aprobación de la Resolución cr-lrEl-0,|4/202s, respecto de
la sol¡c¡tud de información radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el
número de expediente UI-21612025.

vlll. Análisis y en su caso confirmación de la respuesta relat¡va a la solicitud de
ejerc¡cio de derechos ARco radicada ante la unidad de Transparencia bajo el
número de expediente ARCO-01 4/2025.
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tx Análisis y en su caso aprobación de la Resolución CT-lTEl-015/2025, respecto de

la solicitud de ejercicio de derechos ARCO radicada ante la Unidad de
Transparencia bajo el número de expediente ARCO-O14/2025

Análisis y en su caso confirmación de la respuesta relativa a la sol¡citud de
ejercicio de derechos ARCO radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el
número de expediente ARCO-01 512025.

XI Anál¡s¡s y en su caso aprobación de la Resolución CT-|TE|-O16/2025, respecto de
la sol¡c¡tud de ejercicio de derechos ARCO radicada ante la Unidad de
Transparencia bajo el número de expediente ARCO-O15/2025

XIII. Análisis y en su caso aprobación del Calendario de Sesiones del Comité de
Transparencia para el cuarto tr¡mestre del año 2025.

XlV. Asuntos varios;

XV. Clausura de la Sesión.

1. Existiendo el quórum legal para el desarrollo de la Novena Sesión Ordinaria del
Comité de Transparenc¡a en términos del artículo 9 de la Constitución Política del
Estado de Jal¡sco y 29, puntos 1,2 y 3, de la Ley de Transparencia y Acceso a la
lnformación Pública del Estado de Jal¡sco y sus Municipios, por tanto, los acuerdos
que de la m¡sma se formal¡cen serán legales y válidos.

Mismo que fue circulado previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
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Xll. Análisis y en su caso aprobación de las vers¡ones públicas realizadas para cumplir
con las ob¡igac¡ones de transparencia de este ¡nstituto.

ASUNTOS Y ACUERDOS

2. En el segundo punto del orden del dÍa, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia, el análisis y en su caso la confirmación de la respuesta relativa a la
solic¡tud de información radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el número de
expediente Uf -21 412025.
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(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

- Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

- Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
confirmación de la respuesta relativa a la solicitud de información radicada ante
la Unidad de Transparencia bajo el número de exped¡ente Uf -21412025.

3. En el tercer punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia, el análisis y en su caso aprobación de la Resolución
Cf -lfEl-01212025, respecto de la sol¡c¡tud de información radicada ante la Unidad de
Transparencia bajo el número de expediente UT-21412025.

Misma que fue circulada previamente junto con la convocator¡a de la sesión que nos
ocupa en virtud de acred¡tar la respuesta remitida por el área responsable.

La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz maniflesta lo siguiente:

Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, man¡f¡esta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones

Tampoco de m¡ parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz lvlendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor
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4. En el cuarto punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de

Transparencia, el análisis de la respuesta relativa a la solicitud de información
rad¡cada ante la Unidad de Transparencia bajo el número de expediente Uf -2j S|2O2S.

Misma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

5. En el quinto punto del orden del día, se pone a consideración de este Com¡té de
Transparencia, el análisis y en su caso aprobac¡ón de la Resolución
CT-|TEI-O13/2025, respecto de la solicitud de información radicada ante la Unidad de
Transparencia bajo el número de expediente UT-21512025.

M¡sma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acred¡tar la respuesta rem¡tida por el área responsable.

La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observac¡ones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

- Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
respuesta relativa a la sol¡c¡tud de información radicada ante la Unidad de
Transparencia bajo el número de expediente Uf -21512025.
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Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unan¡midad de votos la
Resolución CT-lf El-01212025, respecto de la solic¡tud de información rad¡cada
ante la Unidad de Transparencia bajo el número de exped¡ente Uf-21412025.
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La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta Io siguiente:

- Muchas grac¡as secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

Tampoco de m¡ parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sent¡do de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
aprobación de la Resolución CT-lTEl-o13/2025, respecto de la sol¡citud de
información radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el número de
exped¡ente Uf -21 512025.

6. En el sexto punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia, el análisis y en su caso confirmac¡ón de la respuesta relativa a la
solicitud de ¡nformación radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el número de
exped¡ente Uf-21612025.

Misma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

La presidenta del Comité de Transparenc¡a Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto s¡ existe alguna observación.
(Espera observaciones)

Tampoco de m¡ parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sent¡do de
su voto.
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El C. José Alejandro Paz Mendoza, maniflesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.
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El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sent¡do de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
conf¡rmación de la respuesta relativa a la solicitud de información radicada ante
la Unidad de Transparencia bajo el número de expediente Uf -21612025.

7. En el sépt¡mo punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia, el análisis y en su caso aprobación de la Resolución
cr'lrEl-Ol4/2025, respecto de la solicitud de información rad¡cada ante la unidad de
Transparencia bajo el número de expediente Uf -21612025.

Misma que fue circulada prev¡amente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remit¡da por el área responsable.

8. En el octavo punto del orden del día, se pone a consideración de este Com¡té de
Transparencia, el análisis y en su caso confirmación de la respuesta relativa a la

Av- !¡ll¿¡t.r 1.il.i, Col. i\rrlr:ri..¡1¡ C.P..l,í11r0. (irr¡tl.rL¡ir^r l¡lirr¡r \tr
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La presidenta del comité de Transparencia Mtra. olga Navarro Benav¡des en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretar¡o, pregunto si existe alguna observac¡ón.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones

Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sent¡do de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sent¡do de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanim¡dad de votos la
Resolución CT-lTEl-01412025, respecto de la solicitud de información radicada
ante la Unidad de Transparencia bajo el número de expediente Uf-21612O25.
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sol¡citud de ejercicio de derechos ARCO radicada ante la Unidad de Transparencia
bajo el número de expediente ARCO-O14/2025.

Misma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

9. En el noveno punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia, el análisis y en su caso aprobac¡ón de la Resolución
CT-|TE|-O15/2025, respecto de la solicitud de ejercicio de derechos ARCO radicada
ante la Unidad de Transparencia bajo el número de expediente ARCO-014/2025.

Misma que fue circulada prev¡amente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

: .'
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La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no lener observaciones

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
respuesta relativa a la solicitud de ejercicio de derechos ARCO radicada ante la
Unidad de Transparencia bajo el número de expediente ARCO-O14/2025.
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El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

- Tampoco de m¡ parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sent¡do de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, em¡te el sentido de su voto a favor

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sent¡do de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos
aprobación de la Resolución CT-ITE|-O15/2025, respecto de la solicitud de
ejercicio de derechos ARCO radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el
número de expediente ARCO-01 4/2025.

10. En el décimo punto del orden del día, se pone a consideración de este comité de
Transparencia, el análisis y en su caso conf¡rmación de la respuesta relativa a la
solicitud de ejercicio de derechos ARCO radicada ante la unidad de Transparencia
bajo el número de expediente ARCO-o15/2025.

Misma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

La presidenta del comité de Transparencia Mtra. olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

- Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les pregunto el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, em¡te el sent¡do de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

- Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
confirmación de la respuesta relativa a la solicitud de ejercicio de derechos
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ARCO rad¡cada ante la Unidad de Transparencia bajo el número de expediente
ARCO-o15/2025.

11. En el décimo primer punto del orden del día, se pone a cons¡derac¡ón de este Comité
de Transparenc¡a, el anál¡s¡s y en su caso la aprobación de la Resolución
CT-lTEl-016/2025, respecto de la solicitud de ejercicio de derechos ARCO radicada
ante la Unidad de Transparencia bajo el número de exped¡ente ARCO-o'lS/202S.

Misma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acred¡tar la respuesta rem¡t¡da por el área responsable.

12.En el décimo segundo punto del orden del día, se pone a cons¡deración de este
Comité de Transparencia, análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas
realizadas para cumplir con las obligaciones de transparenc¡a de este instituto.

L.a presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observac¡ones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manif¡esta no tener observac¡ones.

Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les preguntó el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz lvlendoza, emite el sentido de su voto a favor

www. itei. o rg. rn x

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
aprobación de la Resolución CTJTEI-0'!6/2025, respecto de la solicitud de
ejercicio de derechos ARCO radicada ante la Unidad de Transparencia bajo el
número de expediente ARCO-01 5/2025.
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Misma que fue circulada previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta remitida por el área responsable.

13. En el décimo tercer punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité
de Transparencia, análisis y en su caso aprobación del Calendario de Sesiones del
Com¡té de Transparencia para el cuarto tr¡mestre del año 2025.

M¡smo que fue circulado previamente junto con la convocatoria de la sesión que nos
ocupa en virtud de acreditar la respuesta rem¡t¡da por el área responsable.

La presidenta del Comité de Transparenc¡a Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz man¡fiesta lo s¡guiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, man¡fiesta no tener observaciones.

- Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les preguntó el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

Mi voto tamb¡én es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
aprobación de las versiones públicas realizadas para cumplir con las
obligaciones de transparencia de este instituto.

La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observac¡ones.

it
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Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les preguntó el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos la
aprobación del Calendario de Sesiones del Comité de Transparencia para el
cuarto tr¡mestre del año 2025.

Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les preguntó el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, em¡te el sentido de su voto a favor.

- Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos, que
no existen asuntos a tratar.

"14. Pasando al punto número decimocuarto del orden del día, pregunto s¡ hay asuntos
que tratar.

15. Sin más asuntos que tratar, en cumplimiento al décimo quinto punto del orden del día,
queda clausurada la Novena Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia, siendo
las 12:40 doce horas con cuarenta minutos, del día 08 ocho de septiembre del año
2025 dos m¡l veint¡c¡nco y se instruye a la Unidad de Transparencia de este lnst¡tuto,
se publique la presente acta a efecto de dar cumplimiento con la normat¡v¡dad en la
mater¡a.

www.itei.org.mx
Página 11 de 12

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

La pres¡denta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benav¡des en uso de la
voz maniflesta lo sigu¡ente:
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Así lo acordó y aprobó el com¡té de Transparencia del lnstituto de Transparencia,
lnformación Públ¡ca y Protección de Datos personales del Estado de Jalisco, en su
Novena Sesión Ord¡naria del año 2025 dos mil ve¡nticinco.

Presidenta del Com¡ Tra ncta

Mtra. Ol Navarro Benav¡des
Comisionada Pre denta d st¡tuto de Transparencia, Información Pública

y protECC Datos Personales del Estado de Jalisco

Secretario del Comité de Transp arenc¡a lntegrante del Comité e Transparencia

José Alejandro Paz Mendoza Oscar Fe
Titular del Ó

ndo Anaya Pérez
ano lnterno de ControlCoordinador de la Unidad de Transparencia

, 
JAPM

1 La presente hoia de f¡rmas forma parle integral de la Novena Sesión Ordinar¡a del Com¡té de Transparenc¡a
del lnst¡tuto de Transparenc¡a, lnformación Públ¡ca y Protecc¡ón de Datos personáies det Estado dL Jul¡""o
celebrada eldia 08 ocho de septiembre del año 2025 dos milve¡nt¡c¡nco
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